










 هل ما زلت تبحث عن تحدٍ؟ جرب المستوى 4: إذا حاول طفلك الرمز أعلاه (أو رمزه المقابل

 الم�ثل) في جميع المتاهات المقدمة ، فمن المرجح أن يجد أن الرمز لا يعمل في جميع

 المتاهات. في بعض الحالات ، نظرًا للأولوية المعطاة لهذا الدور الأيسر (أو أيا كانت الأولوية

 التي تستخدمها شفرتهم) ، فسوف تتعà شخصياتهم ذهابًا وإيابًا على نفس المسار بشكل

 لحل هذه المشكلة دون تقديم مفاهيم أكà .(inínite loop) متكرر في حلقة لا نهائية

 تعقيدًا مثل تخزين المتغ�ات ، µكن استخدام مولد أرقام عشواÙ لإزالة أولوية خيار ما على

 آخر. على سبيل المثال ، بدلاً من قول "إذا كان بإمكا¹ الانعطاف يسارًا ، انعطف يسارًا"

 ، µكنني بدلاً من ذلك أن أقول "إذا كان بإمكا¹ الانعطاف يسارًا ، استدر يسارًا نصف

 الوقت". نظرًا لأننا لا نستخدم أجهزة الكمبيوتر فعليًا ، فبدلاً من استخدام وظيفة مولد

 الأرقام العشوائية ، µكن لأطفالك فقط استخدام الïد بدلاً من ذلك. قد يبدو أحد الأمثلة

 كالتالي: "إذا كان بإمكا¹ الانعطاف يسارًا ، لف الïد ثم انعطف يسارًا إذا كان الرقم زوجيًا."

 من خلال تقديم هذه العشوائية ، قد لا تتبع الشخصية المسار الأكà منطقية للخروج من

.المتاهة ، لكنها لن تعلق في فعل نفس الشيء مرارًا وتكرارًا

 لترميز هو عملية المحاولة و الخطأ. غالبًا ما تكون هناك حاجة إلى الكث� من الاختبارات قبل

أن يأæ المبرمجون بشيء جديد يعمل

ةياهنلا
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